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prace:
Hodnoceni prace: A B C D E F

Hodnoceni:

A ~ nejleps; F - nevyhovujici
1. Aktualnost feSeného tématu > ] L L
2. ObtizZnost zadaného ukolu XU U L L L
3.  Splnéni viech bodi zadani X HeEnEan
4.  Vhodnost zvolené metody FeSeni
5. Logické clenéni prace L L L
6.  Urovef jazykového zpracovani XU O
7. Formalni urover prace HE=GEERE
8.  Prace s literaturou a jeji citace ||
9.  Urovei zpracovani teoretické ¢asti L X L)L
10. Kvalita zpracovani praktické casti I 0O
11. DosaZené vysledky prace X [ L)L
12. Prinos prace a jeji vyuZiti L] X

Celkové hodnoceni prace:

Vysledna znamka neni primérem vyse uvedenych hodnoceni. Znamku uvede oponent dle svého
uvazeni dle klasifikac¢ni stupnice ECTS:

A —vyborné, B — velmi dobte, C — dobte, D — uspokojivé, E — dostatecné, F — nedostatecné.
Stupein F znamena téZ ,,nedoporucuji praci k obhajobé“.

PredloZenou bakalarskou praci doporucuji k obhajobé a navrhuji hodnoceni

A - vyborné.
V pripadé hodnoceni stupném ,,F — nedostatecné“ uved’'te do pripominek a slovniho vyjadfeni
hlavni nedostatky prace a diivody tohoto hodnoceni.

Otazky k obhajobé:
Na obrazku 4 mate automat, o kterém tvrdite, Ze prijima slova obsahujici 01 nebo 10. Tato slova v3ak
neprijima, protoze napriklad neptijima slovo 10, ani slovo 0101.

eJaké slova tedy prijima?

eJak by vypadal automat, ktery skute¢né odpovida popisu?

*Proc je automat z obr. 4 nedeterministicky?

*Odpovida to vasi definici nedeterministického kone¢ného automatu ze sekce 1.3?

Ve vasi aplikaci deterministicky skdkajici obousmérny kone¢ny automat prijima nasledujici
konfiguraci:
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Specified alphabet: [A’, ’B’]

Specified input str: ['A’, ’B’]

Specified states: ['q’, ’s’, ’r’, ’t’]

Specified starting state: q

Specified end states: ['t’]

Specified jumps: [['q’,’A’%, ’s’], ['S’, A%, °r’], ['1?, °’B’, 't']]

e Jeto v poradku?

¢ Pokud neni, jak doSlo k této chybé a jak by se tato chyba odstranila?

Dalsi pripominky, vyjadreni, naméty k obhajobé prace (mozno pokracovat i na dalsi strance):
Po precteni prace sem presvédcen, Ze student rozumi dané, relativné obtiZné, problematice.
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